
SESIÓN ORDINARIA  Nº 137 (septiembre 21 de 2012)  

 Se  aprueba, con la abstención del Concejal Sr. Alex Henríquez,    solicitar información al Servicio de Impuestos Internos, 

en relación al comercio de ropa usada en la Comuna,  respecto de los impuestos que tienen que pagar, especies o 

bienes que pueden vender (usados y/o nuevos) y las obligaciones que deben cumplir las personas que desarrollan esta 

actividad.  Votan a favor los Concejales presentes en sala: Sra. Ana María Soto,  Sr. Jaime Catriel,  Sr. José Bravo y el 

señor Presidente del Concejo. 

 Se aprueba por unanimidad,  Proyecto de Inversión: “Habilitación de Delegación Municipal San Ramón, Padre Las 

Casas”, por un monto de M$49.984.- 

 Se aprueba por unanimidad,  Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Proyecto de Inversión: “Habilitación 

de Delegación Municipal San Ramón, Padre Las Casas”, por un monto de M$49.984.- 

 Se aprueba por unanimidad,  Proyecto de Inversión: “Construcción Cierre Perimetral Complejo Deportivo Las Canoas, 

Padre Las Casas”, por un monto de M$11.152.-  

 Se aprueba por unanimidad,  Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Proyecto de Inversión: “Construcción 

Cierre Perimetral Complejo Deportivo Las Canoas, Padre Las Casas”, por un monto de M$11.152.-  

 Se  aprueba  por  unanimidad  de  los Concejales presentes en sala: Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel,  Sr. Alex 

Henríquez, Sr. José Bravo y el señor Presidente del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, 

Módulos PRODESAL Comuna de Padre Las Casas: Falil Pukueche, por un monto de M$11; Puelche Cultrunco, por un 

monto de M$358; Wuyhuen Niágara, por un monto de M$356; y  Lafquen Makehue, por un monto de M$244.- 

 Se aprueba por unanimidad de  los Concejales presentes en sala: Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel,  Sr. Alex 

Henríquez, Sr. José Bravo y el señor Presidente del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, 

Programa Social Puente “Entre las Familias y sus Derechos”, por un monto de M$1.956.- 

 Se aprueba por unanimidad de  los Concejales presentes en sala: Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel,  Sr. Alex 

Henríquez, Sr. José Bravo y el señor Presidente del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, 

Gastos Electorales 2012, por un monto de M$7.470.- 

 Se aprueba por unanimidad de  los Concejales presentes en sala: Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel,  Sr. Alex 

Henríquez, Sr. José Bravo y el señor Presidente del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, 

Programa Social “Apoyo a Talleres Laborales”, por un monto de M$1.250.- 

 Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales  presentes  en sala: Sr. Jaime Catriel,  Sr. Alex Henríquez, Sr. José 

Bravo y el señor Presidente del Concejo, compromiso de aporte municipal para la ejecución de las obras del  “Programa 

Pavimentación Participativa Calles Lincopichón y Pasaje Barroso, Padre Las Casas, Ejecución Periodo 2013”, de acuerdo 



al siguiente detalle: Comité de Pavimentación Participativa Pasaje Barroso, Padre Las Casas, por un monto de 

$1.169.093 y Comité de Pavimentación Participativa Calle Lincopichón, Padre Las Casas, por un monto de $451.106.- 

 

 


